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Про а налізо вані сутність і роль гро мадсь кої дип ло матії в по бу дові
діалогічних відно син у су час но му політич но му прос торі. Ак цен то ва но ува гу
на зрос та ю чо му впли вові не у ря до вих гро мадсь ких ор ганізацій на прий нят тя
важ ли вих політич них рішень на світовій арені. Розг ля ну то нові тех но логії,
зок ре ма, нові мас-медіа як засіб для ре алізації політич но го діало гу в рам ках
гро мадсь кої дип ло матії. Зап ро по но ва но роз ро би ти ме ханізми фінан со вої
підтрим ки роз вит ку гро мадсь кої дип ло матії, яка здат на вис ту пи ти до дат -
ко вою си лою у розв’язанні політич них конфліктів. 

Клю чові сло ва: політич ний діалог, гро мадсь ка дип ло матія, не у ря дові ор -
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Ак цен ти ро ва но вни ма ние на рас ту щем вли я нии неп ра ви тель ствен ных ор га -
ни за ций на при ня тие важ ных по ли ти чес ких ре ше ний на ми ро вой аре не. Рас -
смот ре ны но вые тех но ло гии, в част нос ти, но вые СМИ как сред ство для
ре а ли за ции по ли ти чес ко го ди а ло га в рам ках об ще ст вен ной дип ло ма тии. Пред -
ло же но раз ра бо тать ме ха низ мы фи нан со вой под де рж ки раз ви тия об ще ст -
вен ной дип ло ма тии, ко то рая спо соб на выс ту пить до пол ни тель ной си лой
в ре ше нии по ли ти чес ких конф лик тов.

Клю че вые сло ва: по ли ти чес кий ди а лог, об ще ст вен ная дип ло ма тия, не -
пра ви тель ствен ные ор га ни за ции, но вые СМИ, со ци аль ные се ти, по ли ти чес кие
тех но ло гии.

Godlevskaya Valentine, Denysiuk Anastasia. Public diplomacy as a mehanіzm
implementation of the political dialogue

The essence and role of public diplomacy in building a dialogical relationship
in modern political space. The attention is focused on the growing influence of non-
governmental organizations in making important political decisions in the world.
Consider new technologies, including new media as a tool to implement the political
dialogue in the framework of public diplomacy. Offered financial support to develop
mechanisms of public diplomacy, which is able to act more force to resolve political
conflicts.
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Політичні відно си ни різних рівнів (міждер жавні, між політич ни -
ми суб’єкта ми та ін.) нині заз на ють істот них транс фор мацій. Про це си
гло балізації, ак тивізація гро мадсь ких ор ганізацій і рухів, по ши рен ня
новітніх ко мунікаційних тех но логій суп ро вод жу ють ся як по я вою но -
вих ак торів, так і ство рен ням но вих ме ханізмів на ла год жен ня політич -
но го діало гу. Нині гро мадсь кий рух інтег ро ва ний у світові політичні
про це си, зок ре ма, че рез та ких го лов них суб’єктів політиці, як не у ря -
дові гро мадські ор ганізації. Во ни ста ли ва го ми ми ак то ра ми міжна род -
но го суспіль но-політич но го жит тя, сфор му вав ши так зва ний «дру гий
рівень» дип ло ма тич них відно син, а са ме, — гро мадсь ку дип ло матію
(ГД). Під ГД най частіше ро зуміють но вий вид тра диційної дип ло матії,
«засіб взаємодії між дер жа ва ми, в рам ках яко го во ни на ма га ють ся
впли ва ти на національні інте ре си один од но го, не вда ю чись до зас то -
су ван ня си ли»1. Од нак, на відміну від тра диційної дип ло матії, без по -
се реднім об’єктом зовнішньої політи ки, яка ре алізуєть ся за со ба ми ГД,
є не вла да іншої дер жа ви, а певні ціль ові ау ди торії, гро мадськість.

Відповідно, ГД мо же вис ту па ти особ ли вим спо со бом взаємодії,
ме ханізмом уз год жен ня інте ресів, по бу до ви діало гу між суб’єкта ми
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політич ної ко мунікації. Під політич ним діало гом у на яв но му до -
слідженні маєть ся на увазі двос то роннє спілку ван ня політич них
суб’єктів у формі публічно го вис лов лен ня своїх політич них пог -
лядів, оцінок з ме тою з’ясу ван ня інте ресів один од но го, по шу ку
спіль ної по зиції, до сяг нен ня зго ди або комп ромісу2.

ГД сфор му ва ла ся в умо вах «хо лод ної війни» та доміну ван ня та -
ких ЗМІ, як радіо та те ле ба чен ня. Утім сь о годні во на суттєво змі -
нюєть ся, а та кож пе ре ос мис лю ють ся її кон цеп ту альні за са ди, що
й зу мов лює ак ту альність досліджен ня ць о го яви ща.

ГД, як на у ко ва ка те горія, при вер тає ува гу ба гать ох на у ковців
(Я. Меліссен, Дж. Най, Н. Кулл,М. Ле о нард, Ф. Сейб, К. Рос су,
А. Бу ла нов, Н. Ка чинсь ка, А. Лу зан, Є. Ма ка рен ко, О. Но ва ко ва, І. Слі -
са рен ко, О. Ти щен ко-Тиш ко вець, І. Су хо рольсь ка, І. То до ров, Ц. Чжан,
В. Ціва тий та ін.). Од нак її роль і місце в су час них політич них відно -
си нах є не дос татньо дослідже ни ми, а мож ли вості ГД для ре алізації
політич но го діало гу пот ре бу ють де таль но го те о ре ти ко-прик лад но -
го досліджен ня. 

Як заз на ча лось, у на у ковій літе ра турі під ГД ро зуміли діяльність
дер жа ви з ме тою впли ву на за кор донні ціль ові ау ди торії. У вітчиз -
ня ній на уці па ра лель но ви ко рис то ву ють ся терміни «гро мадсь ка дип -
ло матія» і «публічна дип ло матія», а при хиль ни ки ос тан нь о го ва ріан та
вва жа ють ГД як та ку, що не пов’яза на із дер жа вою та її інсти ту -
ціями. По ряд з ро зумінням ГД як public diplomacy, у російській на -
у ковій літе ра турі з’яви ло ся й інше зна чен ня терміну — дип ло матія
на рівні гро мадсь ких ор ганізацій. Це спри чи ни ло пев ну плу та ни ну:
навіть се ред екс пертів зустрічаєть ся пе ре ко нан ня, що public diplo-
macy є ли ше діало гом на рівні не у ря до вих ор ганізацій. Тим ча сом,
під цим по нят тям маєть ся увазі більш ши ро кий спектр нап рямків
діяль ності: від за рубіжно го мов лен ня до освітніх обмінів.

Зви чай но, ГД не роз рив но пов’яза на із сфе рою PR. Ба га то дослід -
ників ука зу ють на існу ван ня чіткої тен денції до поєднан ня влас ної
та за кор дон ної ау ди торії під час об го во рен ня міжна род них пи тань3. Це
за ко номірно в умо вах, ко ли такі ау ди торії лег ко мо жуть знай ти спіль -
ну мо ву й по за дер жа вою. На томість їхнє розрізнен ня сь о годні мож ли-
ве ли ше у дер жаві, яка конт ро лює влас ний інфор маційний простір. 

Зви чай но, гро ма ди як певні те ри торіальні об щи ни, пе ре важ но
не здійсню ють міжна род ну діяльність, на відміну від місце вої вла ди,



бізне су або ж ор ганізацій гро ма дянсь ко го суспільства. Ко ли йдеть ся
про ос танніх, то влуч ним терміном є «гро ма дянсь ка дип ло матія» («citi -
zen diplomacy»)4. Ви ко рис то ву ю чи термін «гро мадсь ка дип ло матія»,
най частіше маєть ся на увазі участь гро мадсь кості як ак тив них суб’єк -
тів міжна род ної взаємодії по ряд із дер жа ва ми. Од нак цей вид дип ло-
матії спря мо ва ний і на до сяг нен ня по ро зуміння, по бу до ву довір ли вих
дов го ст ро ко вих взаємовідно син між на ро да ми і цивілізаціями.

Мож на по го ди тись із А. Ко сарєвим, що роз ви нені не у ря дові ор -
ганізації у дер жаві мо жуть взя ти на се бе так зва ну функцію «дру го го
ди хан ня» і бу ти провідни ка ми гро мадсь кої дип ло матії, зміцню ючи
взаєми ни між гро ма дянсь ки ми суспільства ми різних дер жав5.

Відо мий аме ри кансь кий політо лог Гар ва рдсь ко го універ си те ту
Дж. Най вва жає, що «третім вимір публічної дип ло матії є роз ви ток
дов го ст ро ко вих відно син з клю чо ви ми осо ба ми про тя гом ба гать ох
років шля хом на дан ня сти пендій, обмінів, тренінгів, семінарів, кон -
фе ренцій, а та кож дос ту пу до ка налів ЗМІ»6. Зро зуміло, що у цих
сфе рах найуспішніше пра цю ють не у ря дові ор ганізації. Яск ра вим
прик ла дом, на пог ляд ав то ра, мо же слу гу ва ти діяльність та ких ор -
ганізацій як Ра да міжна род них на у ко вих досліджень та обмінів
(IREX), Freedom Hause, Transparency International то що.

Су час на гро мадсь ка дип ло матія роз ви ваєть ся до сить бурх ли во
че рез вплив но вих тех но логій. Зок ре ма, йдеть ся про збіль шен ня
кіль кості інтер нет-ко рис ту вачів у дер жа вах, які роз ви ва ють ся. При -
род ним роз вит ком Інтер не ту ста ло по ши рен ня тех но логій Web 2.0,
що відзна ча ють ся ак тив ною учас тю ко рис ту вачів у ство ренні веб-кон -
тен ту. Крім то го, важ ли вим фак то ром є роз пов сюд жен ня мобіль но -
го зв’яз ку із ши ро ки ми ко мунікаційни ми мож ли вос тя ми. Внаслідок
ць о го гро мадсь кий ак тивіст за до по мо гою су час них тех но логій мо же
ство рю ва ти і роз пов сюд жу ва ти міжна родні но ви ни на якісно но во му
рівні. У світо во му політич но му вимірі це при во дить до фор му ван -
ня мно жин них іден тич нос тей та змен шен ня зна чен ня те ри торіаль -
ної при на леж ності.

Нас туп ним важ ли вим чин ни ком роз вит ку ГД, як ме ханізму по -
бу до ви політич но го діало гу, є зрос тан ня чи сель ності і ролі не дер -
жав них ак торів на міжна родній арені. Се ред них особ ли во помітні
не у ря дові ор ганізації, міжна родні ЗМІ та транс національні кор по -
рації. Не ос тан ню роль у ць о му про цесі відігра ли нові мас-медіа,
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зок ре ма, соціальні ме режі, які спри я ють обміну інфор мацією між
гро ма дя на ми різних дер жав, ак тивізу ють політич ну по ведінку, спри -
яють розв’язан ню гло баль них і регіональ них проб лем то що. Ак тив не
ви ко рис тан ня «Twitter», «Facebook», «Вкон так те» та ін. ко муніка -
тив них тех но логій ста ло ва го мим чин ни ком у по бу дові діало гу між
гро ма дя на ми Ук раїни і Росії, Ук раїни і країн За хо ду та ін.7

Зви чай но, не у ря дові гро мадські ор ганізації ма ють свої сай ти
в Інтер неті. Про те, час то са ме у соціаль них ме ре жах відбу ваєть ся ак -
тив на взаємодія між гро ма дя на ми і ор ганізаціями, які відно сять ся
до різних дер жав. У вірту аль но му прос торі об го во рю ють проб ле ми,
про во дять семіна ри, кон фе ренції і ор ганізо ву ють спільні політичні
акції. Та ким чи ном, ви бу до вуєть ся політич ний діалог між гро мадсь -
ки ми ор ганізаціями, ак тив ни ми гро ма дя на ми, що сприяє обміну
досвідом, підви щен ню рівня куль ту ри і свідо мості гро ма дян, ство -
рен ню прав ди вих уяв лень про певні політичні події то що. 

Міжна родні не у ря дові ор ганізації ста ли настіль ки впли во ви ми,
що до сяг ли здат ності кон ку ру ва ти з дер жав ни ми струк ту ра ми у ви -
ко нанні пев них суспіль них функцій8. Такі ор ганізації ма ють певні
пе ре ва ги пе ред уря до ви ми струк ту ра ми, се ред яких, мож на ви ок ре -
ми ти те, що во ни цілі ви ра жа ють прос то, дос туп но і яс но; вміють
лег ко до мов ля ти ся та ефек тив но співпра цю ва ти; конструк тив но на -
лаш то вані на ре алізацію конк рет них зав дань у сфері своєї ком пе -
тенції; сміли во вис лов лю ють свої пог ля ди, оскіль ки є віднос но
не за леж ни ми у своїх рішен нях порівня но з дип ло ма та ми, зай ня ти -
ми у сфері двос то ронніх відно син то що.

От же, функціону ван ня міжна род них не у ря до вих ор ганізацій по -
ру шує дер жав ну мо но полію на політич ну творчість і політич ну
інфор мацію, ак тивізує зма ган ня і кон ку ренцію на рин ку ідей. Зав -
дя ки їх діяль ності суспільство стає більш відкри тим, а діяльність
уря до вих струк тур є більш про зо рою. Не у ря дові ор ганізації спри я ють
фор му ван ню гро мадсь кої по зиції сто сов но клю чо вих сфер функціо -
ну ван ня ук раїнсь кої дер жа ви, ста ють ефек тив ною рушійною си лою
євроінтег раційно го про це су9.

З ог ля ду на ос новні скла дові ГД, а са ме — учас ників, ме то ди
і тех но логії ви ко рис тан ня, розг ля не мо її діалогічний по тенціал. Те пер
ме ре жеві не у ря дові суб’єкти, яким влас тиві гнучкість, надійність,
адап тивність, здатність швид ко роз рос та ти ся та миттєво ре а гу ва ти
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на події міжна род но го жит тя10, ма ють біль ший кре дит довіри і вста -
нов лю ють більш ши рокі кон так ти. На томість дер жа ви мо жуть про -
тис та ви ти ць о му значні фінан сові та ор ганізаційні ре сур си, виз на ну
легітимність, владні пов но ва жен ня і досвід. У ми ну ло му уря ди розг -
ля да ли гро мадськість із ак тив ною не за леж ною по зицією, як пе реш -
ко ду для стра тегій ГД.

Сь о годні ж знач ний діалогічний по тенціал гро мадсь кості є оче -
вид ним. З іншо го бо ку, ко жен но вий гра вець у ме жах ГД мо же не
тіль ки підси ли ти, а й зніве лю ва ти уря дові ме седжі11. До сить зга да ти
прик ла ди підтрим ки по зицій та ідей Е. Сно у де на низ кою не за леж -
них аме ри кансь ких ор ганізацій. Усе це ство рює до дат кові труд нощі
для дер жав у ре алізації зовнішнь о політич них інте ресів.

Зви чай но, нові тех но логії є впли во ви ми, але ре зуль тат їх дії мо -
же ви я ви тись не пе ред ба чу ва ним. Те, що на по чат ко вих ета пах
інфор маційної кам панії здаєть ся без сумнівною пе ре ва гою, зго дом
мо же успішно ви ко рис та ти про тив ник і тим са мим заш ко ди ти цілям
ГД. Ав то ри тарні ре жи ми ефек тив но ос во ю ють інфор маційні тех но -
логії та, виділя ю чи значні ре сур си, роз гор та ють ши ро ко ма сш табні
стра тегії про па ган ди. Нап рик лад, діяльність Росії, нез ва жа ю чи на
ши ро ке зас то су ван ня новітніх тех но логій та за лу чен ня не у ря до вих
струк тур, не мож на за ра ху ва ти до но вої ГД. На відміну від сут ності
ГД, російсь ка про па ган да не по бу до ва на на довірі як ба зисі легітим -
ності та впли во вості учас ників ко мунікації12.

Особ ли ве за не по коєння вик ли кає свідо ма та несвідо ма підтрим -
ка російсь кої про па ган ди з бо ку пев них ук раїнсь ких те ле радіока -
налів, га зет та інтер нет-ре сурсів. Це підтве рд жує досліджен ня
Цент ру медіа-ко мунікацій «Но ва Ук раїна», що сто суєть ся роз пов -
сюд жен ня в ук раїнсь ких регіональ них ЗМІ міфу про істо рич ну обу -
мов леність і при родність за хоп лен ня Кри му13.

Яск ра вим прик ла дом зас то су ван ня ГД з бо ку За хо ду є час ту ван -
ня про тес ту валь ників на Євро май дані зас туп ни ком держ сек ре та ря
США В. Ну ланд та відповідна ре акція міжна род ни ми гро мадсь ки ми
ор ганізаціями в Ук раїні та Росії. Вда ли ми є повідом лен ня і «полі -
тичні не о логізми», які, за підтрим ки ук раїнсь ких по са довців, ЗМІ
та де мок ра тич но на лаш то ва них росіян, по ши рює ук раїнсь ка гро -
мадськість з ме тою про тидії російській про па ганді, — «ко ло ра ди»,
«пут лер», «намк рыш» та ін. Отож, ГД ство ри ла ос но ву для фор му -
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лю ван ня пев них ре ко мен дацій для її учас ників і пос та ла пев ним ме -
ханізмом для на ла год жен ня політич но го діало гу. 

Тут важ ли ву роль відігра ють ви со кий рівень довіри та по зи тив -
на ре пу тація учас ників ГД, що спри я ють ство рен ню ефек тив них ме -
реж на доб ровіль них за са дах і дає змо гу вчас но ре а гу ва ти на зміни,
мак си маль но збіль шу ва ти свою при сутність та змен шу ва ти кіль -
кість ви ко рис та них ре сурсів. Окрім то го, потрібно постійно вив ча -
ти інфор маційний простір з ме тою ви яв лен ня вірус но го кон тен ту,
йо го по даль шо го ви ко рис тан ня на свою ко ристь, а та кож про тидії
ймовірним суп ро тив ни кам.

Важ ли ви ми скла до ви ми інфор маційної політи ки Ук раїни по вин -
на ста ти як конт рпро па ган да Росії, так і роз ви ток влас ної ГД. Що до
пер шо го, — то нав ряд чи вдасть ся до сяг ти успіху, ви ко рис то ву ю чи
ме то ди са мої Росії, — ши ро ко ма сш таб не міжна род не те ле  мов лен -
ня та ут ри ман ня армії «інтер нет-тролів», оскіль ки фінан со ва спро -
можність на шої дер жа ви знач но мен ша, а кон ку ренція за ау ди торію
у світі ду же ви со ка. На томість вар то, з од но го бо ку, мак си маль но за -
лу ча ти інтер нет-гро мадськість, а з іншо го, — розк ри ва ти неп рав -
дивість во ро жої про па ган ди шля хом ство рен ня до ку мен таль них
фільмів, публіцис ти ки різни ми мо ва ми, які відзна ча ють ся дос -
товірністю, чіткою ар гу мен тацією, на у ко вим підхо дом. Для роз пов -
сюд жен ня та ко го кон тен ту не обов’яз ко во ство рю ва ти до дат кові
ка на ли чи струк ту ри, оскіль ки по ши рен ня якісно го про дук ту ав то -
ри тет но го ви роб ни ка в Інтер неті є перс пек тивнішим14.

ГД Ук раїни потрібно спря му ва ти на сам пе ред на на се лен ня Росії
та інших країн СНД. За умо ви пев них успіхів у ре фор му ван ня будь-
якої сфе ри діяль ності це ство рить безп ре це дентні мож ли вості для
та кої дип ло матії. Інфор маційни ми при во да ми у та ко му ви пад ку мо -
жуть бу ти: ре зуль та ти ре аль ної ан ти ко рупційної бо роть би у ви щих
еше ло нах вла ди (су дові рішен ня, збіль шен ня про зо рості що до
фінансів та май на); ас ке тич ний спосіб жит тя і наб ли женість но вої
вла ди до прос тих лю дей; обов’яз ковість за ко ну для усіх чи нов ників
та наб ли же них до них осіб. 

От же, ГД є інстру мен том дов го ст ро ко вої дії, який рідко доз во -
ляє от ри ма ти ба жа ний ре зуль тат у ок ремій си ту ації, але ство рює
спри ят ли вий клімат для зовнішньої політи ки в ціло му. У кон тексті
збіль шен ня ва ги ГД у по бу дові політич но го діало гу Ук раїна по вин на
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ви ко на ти такі зав дан ня: інфор му ва ти за рубіжну гро мадськість про
по зицію дер жа ви і суспільства; от ри му ва ти зво рот ний зв’язок від
за рубіжної гро мадсь кості; бра ти участь у ви роб ленні чіткої зовніш -
нь о  політич ної по зиції Ук раїни з ура ху ван ням дум ки за рубіжної гро -
мадсь кості. Пер ше зав дан ня мож на ефек тивніше ре алізуєть ся
зав дя ки збіль шен ню фінан су ван ня ГД, що відбу лось про тя гом ос -
танніх років, відрод жен ня ста рих і ство рен ня но вих інстру ментів
зовнішньої ко мунікації Ук раїни. Про те в сис темі ГД, як і раніше, ма -
ло освітніх обмінів і де я ких інших інстру ментів дов го ст ро ко вої дії.
Дру ге і третє зав дан ня сь о годні де-фак то не дос татньо вирішу ють -
ся. Про те без комп ле кс ної ро бо ти зі ство рен ня по зи тив ної ре пу тації
дер жа ви, довіри до учас ників діало гу, ефек тив ної і ак тив ної діяль -
ності гро мадсь ких ор ганізацій по ши рю ва ти інфор мацію не ефек тив -
но і по бу ду ва ти політич ний діалог не мож ли во. На далі зрос та ти ме
роль і мож ли вості ГД у пи тан нях по пе ред жен ня та вирішен ня
конфліктів че рез ма сові інтер нет-ко мунікації.

Проб ле ма ти ка по бу до ви політич но го діало гу є до волі різноп ла -
но вою, то му пот ре бує досліджен ня роль у ць о му про цесі не ли ше
гро мадсь кої дип ло матії, але й уря до вих струк тур, які ма ють по туж -
ну дер жав ну підтрим ку. 
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Godlevskaya Valentinа, Denysiuk Anastasia. Public diplomacy as a meha -
nіzm implementation of the political dialogue

The role of public diplomacy in building political dialogue. Showing public
diplomacy helps in solving international political conflicts. Today social movement
integrated into global political processes through civil society organizations. Modern
public diplomacy is developing rapidly due to the impact of new technologies. Par-
ticular, the increase in the number of Internet users in countries that are developing.
The natural development of the Internet was spreading technology Web 2.0, which
marked the active participation of users in creating Web content. In addition, an im-
portant factor is the proliferation of mobile broad communications capabilities. Con-
sequently, public activist with the help of modern technology can create and
distribute international news to a qualitatively new level. In the global political di-
mension, it leads to the formation of multiple identities and reduce the importance
of territorial identity.

An important factor in the development of public diplomacy as a mechanism
for building a political dialogue is population growth and the role of non-state actors
in the international arena. Among them especially notable non-governmental organi -
zations, international media and multinationals. Not the least role in this played by
new media, including social networks that facilitate the exchange of information be-
tween citizens of different states, intensifying political behavior, contribute to solving
global and regional problems and more. Active use «Twitter», «Facebook», «Vkon-
takte» and others. Сommunication technology was an important factor in building
a dialogue between Ukraine and Russia, Ukraine and the West, and others.

International NGOs have become so influential that have achieved the ability to
compete with the government in the implementation of certain public functions. These
organizations have certain advantages over the government, among which can high-
light what they express goals simple, accessible and clear; can easily negotiate and
cooperate effectively; structurally configured to implement specific tasks in the area
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of its competence; feel free to express their views, as there is relatively independent
in its decisions compared with diplomats engaged in bilateral relations and so on.

The attention that to enhance the role of public diplomacy in building political
dialogue Ukraine must fulfill the following objectives: to inform the public about
the foreign position of the state and society; get feedback from the foreign public;
participate in the development of a clear foreign policy position of Ukraine on the
advice of the foreign public. The first problem can be effectively realized through
an increase in funding for public diplomacy that took place in recent years, the re-
vival of old and new external communication tools Ukraine. However, the system
of public diplomacy still had some educational exchanges and other instruments of
long-term action. The second and third tasks today de facto not solved. However,
no comprehensive work to create a positive image of the state, the credibility of par-
ticipants in the dialogue, and efficient activity of public organizations to disseminate
information effectively and build a political dialogue is impossible. Further increase
the role and possibilities of public diplomacy in the prevention and resolution of
conflicts through massive online communications.

Key words: political dialogue, public diplomacy, nongovernmental organiza-
tions, new media, social networks, political technologies.
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В. Л. КИ РИК

ЕКО ЛОГІЧНИЙ КОН ТЕКСТ СТА ЛО ГО РОЗ ВИТ КУ 

Розг ля даєть ся еко логічний зміст кон цеп ту ста ло го роз вит ку.
Клю чові сло ва: еко логія еко логічна кри за, ста лий роз ви ток, збе ре жен ня

довкілля, еко номічне зрос тан ня.

Ки рик В. Л. Эко ло ги чес кий кон текст ус той чи во го раз ви тия
Рас смат ри ва ет ся эко ло ги чес кое со дер жа ние кон цеп та ус той чи во го раз -

ви тия.
Клю че вые сло ва: эко ло гия, эко ло ги чес кий кри зис, ус той чи вое раз ви тие,

соз ра не ние ок ру жа ю щей сре ды, эко но ми чес кий рост. 

Kyryk Vуacheslav. The ecological context of sustainable development
We consider the environmental content of the concept of sustainable development.
Key words: ecology, ecological crisis, sustainable development, avoid updating

the environment, economic growth.
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